

Situația din țară în vizorul Comisiei pentru protecția socială, ocrotirea familiei, mamei și copilului

09.07.2020

Comisia pentru protecția socială, ocrotirea familiei, mamei și copilului din cadrul Consiliului Societății Civile pe lângă Președintele Republicii Moldova s-a întrunit într-o ședință prezidată de către Leonid Manea, președintele **comisiei**. În cadrul întrevederii a fost analizată situația curentă din țară, au fost evidențiate principalele probleme cu care se confruntă societatea și stabilite obiectivele pentru a îmbunătăți starea reală a lucrurilor. Membrii Comisiei au examinat în detaliu și au făcut un schimb de opinii asupra Strategiei Naționale de Dezvoltare „Moldova – 2030”.



Victor Stepaniuc, secretarul Consiliului Societății Civile a abordat problematica social-economică în activitatea conducerii statului și a reiterat necesitatea conlucrării autorităților publice cu structurile societății civile, utilizarea bunelor practici a expertizării documentelor de politici publice cu societatea civilă. Domnia sa a apreciat propunerile constructive, dezbaterile competente și buna organizare a activității comisiei.



Membrii Consiliului - Leonid Manea, Nicolae Bondarciuc, Maria Creminschi, Vladimir Șcetinin, Ana Moldovan au venit cu propuneri concrete privind crearea condițiilor decente de trai și reducerea sărăciei, combaterea discriminării sociale, crearea de noi locuri de muncă, digitalizarea serviciilor publice, reducerea corupției și birocrăției.



S-a stabilit că pentru ședința următoare, Comisia urmează să formuleze recomandări și propuneri concrete de completare a Strategiei Naționale de Dezvoltare „Moldova – 2030”. La ședință vor fi invitați specialiști din principalele instituții de profil din țară.



De menționat că din componența Comisiei pentru protecția socială, ocrotirea familiei, mamei și copilului din cadrul Consiliului Societății Civile pe lângă Președintele Republicii Moldova fac parte personalități marcante, nume notorii, profesioniști din domeniile administrației publice și vieții sociale a Republicii Moldova.